

La tendencia de la afiliación a CCOO es mayor en mujeres que en hombres

Desde 2003 a 2007 se han afiliado a CCOO más mujeres que hombres (67.448 mujeres y 57.210 hombres, 10.200 mujeres más). Es decir, más de 46 mujeres al día en estos últimos cuatro años se han afiliado. La tasa de afiliación masculina es más alta que la femenina, pero la tendencia afiliativa de los tres últimos años es mayor en mujeres que en hombres. Por edades, de las 375.000 mujeres afiliadas, aproximadamente 55.800 son menores de 30 años. A 31 de agosto de 2007, pendientes de algunos procesos electorales, el balance es de 113.030 personas elegidas (de las cuáles 32.706 son mujeres, un 28,9% de representación en las empresas). En diciembre se superarán las 120.000 personas.